
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΙΤΗΣΗΣ ΕΡΜΗΝΕΙΑΣ ΔΙΑΘΗΚΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΕΝΩΠΙΟΝ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΑΠΟ 03/11/2016 

ΜΕ ΕΙΔΙΚΟ ΑΡ. ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ 1597/2016 ΚΑΙ ΓΑΚ 6152/2016 AITΗΣΗΣ 

ΑΙΤΩΝ : Ιερός Ναός Μεταμόρφωσης του Σωτήρος Αλίμου, με έδρα τον Άλιμο Αττικής, οδός Νόκης αρ. 

51, όπως νόμιμα εκπροσωπείται. 

ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ :ΕΦΕΤΕΙΟ ΑΘΗΝΩΝ (ΤΜΗΜΑ 2ο Τριμελές). 

ΔΙΚΑΣΙΜΟΣ : 02/05/2017, ΩΡΑ : 11:00, ΑΡ. ΠΙΝΑΚΙΟΥ : 15. 

 

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΚΗΣ : Η σύμφωνα με το αίτημα της αίτησης ερμηνεία της από 19.11.2001  ιδιογράφου 

διαθήκης του Τσούγκου Αθανασίου του Βασιλείου, η οποία δημοσιεύθηκε και κηρύχθηκε κυρία από το 

Μονομελές Πρωτοδικείο Αθηνών με βάση την από 27.04.2007, υπ’ αριθ. 2522/2007 απόφαση του ως 

άνω δικαστηρίου. 

 ΑΙΤΗΜΑ: Να αποφανθεί το δικαστήριο ότι η αληθής βούληση του ως άνω διαθέτη ικανοποιείται 

πληρέστερα με επιτρεπτή μετά από δικαστική απόφαση μεταβολή της εκμετάλλευσης, ως εξής: α) με 

την εκμίσθωση του διαμερίσματος του Α’ ορόφου, εμβαδού 72 τ.μ, επί της οδού Δαβάκη αρ. 6 στο 

Δήμο Αλίμου Αττικής, τα έσοδα της οποίας θα διατίθενται για τη σίτιση φτωχών ατόμων και 

οικογενειών της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Αλίμου Αττικής μέσω του Φιλοπτώχου Ταμείου του 

αιτούντος, καθώς για τη συντήρηση και κάλυψη των παγίων εξόδων των τριών (3) ακινήτων που 

μνημονεύονται στην από 19.11.2001 ιδιόγραφη διαθήκη του ως άνω διαθέτη Τσούγκου Αθανασίου του 

Βασιλείου, ,β) με τη κατάλληλη διαμόρφωση και αξιοποίηση κατά τον πλέον προσφορότερο τρόπο της 

κείμενης στο ισόγειο, στην οδό Δαβάκη αρ. 6, στον Άλιμο Αττικής, γκαρσονιέρας εμβαδού 23 τ.μ με 

αποκλειστικό σκοπό τη φιλοξενία πτωχών μοναχών ή ιερέων καθώς και των οικογενειών αυτών που 

προέρχονται από την επαρχία ή από το Άγιον Όρος για ιατρικούς εν γένει λόγους και γ) με τη τέλεση 

της Θείας Λειτουργίας μία φορά το μήνα στον ήδη με ενέργειες του διαθέτη διαμορφωθέντος στο 

ισόγειο κατάστημα της πολυκατοικίας που βρίσκεται στην οδό Δαβάκη αρ. 6 στον Άλιμο Αττικής Ιερό 

Ναό, αφιερωμένου στην Παναγία Γρηγορούσα.   

 

                                                                                                      Αθήνα, 03.11.2016 

                                                                                                  Ο πληρεξούσιος δικηγόρος  

                                                                                                   ΑΝΔΡΕΑΣ Β. ΜΠΑΡΔΑΚΟΣ  
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